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ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület részére 

 
Tárgy: Javaslat a  nemzeti régiókért indított európai polgári kezdeményezés támogatásáról 

 

 

 

Testületi ülés időpontja:  2020. február 27. 

 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A Székely Nemzeti Tanács 2019 májusban polgári kezdeményezést indított azért, hogy uniós 
jogszabály szülessen az úgynevezett nemzeti régiók támogatásáról. Ennek célja, hogy az 
Európai Unió kohéziós politikája kiemelt figyelemmel kezelje azokat a régiókat, amelyeket 
nemzeti, etnikai, kulturális, vallási, nyelvi sajátosságok különböztetnek meg az őket körülvevő 
területektől. A kezdeményezők szerint így érhető el, hogy ezeknek a sajátos 
jellegzetességekkel bíró, de közigazgatási hatáskörrel nem rendelkező körzeteknek is biztosítva 
legyen a strukturális alapokhoz és más uniós forrásokhoz való egyenlő hozzáférése. 
 
A Székely Nemzeti Tanács szerint a tét az, hogy Európa hagyományos nemzeti közösségei - a 
határon túli magyarság mellett a baszkok, bretonok, flamandok, katalánok, korzikaiak, belgiumi 
németek és más hasonló helyzetű közösségek - rendelkeznek-e a jövőben azokkal az 
erőforrásokkal, amelyek kultúrájuk, identitásuk megőrzéséhez szükségesek. 
A kezdeményezőknek 2020. május 7-ig legalább hét különböző tagállamból egymillió európai 
uniós polgár aláírását kell összegyűjtenie ahhoz, hogy az Európai Bizottság napirendre vegye a 
javaslatot, majd megszülethessen az uniós szintű jogszabály a nemzeti régiók kiemelt 
támogatásáról.  
 
A határon túli közösségeink a magyar kultúra fontos pillérei. Fontos, hogy sajátos körülményeik 
között is biztosítható legyen kulturális önazonosságuk megőrzése. A külhoni magyar 
közösségek nyelvi, kulturális és politikai jogainak érvényre juttatása ezért megkerülhetetlen 
feladat számunkra. 
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Határozati javaslatok: 
 
Budapest Főváros IV.kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-tesületének …./2020. (II.27.) 
önkormányzati határozata a nemzeti régiókért indított európai polgári kezdeményezés 
támogatásáról 
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a 
Székely Nemzeti Tanács nemzeti régiókért indított európai polgári kezdeményezését. 
Elkötelezett támogatóként a Képviselő-testület úgy dönt, hogy az önkormányzat a 
rendelkezésére álló valamennyi kommunikációs felületén tájékoztatja Újpest lakosságát a 
kezdeményezés céljáról, és polgári kezdeményezés aláírásának lehetőségének módjáról. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2020. március 31. 
 

 

 

Mellékletek: 

1. Székely Nemzeti Tanács polgári kezdeményezése a nemzeti régiókért 

2. támogató nyilatkozat formanyomtatványa az európai polgári kezdeményezéshez 

 

 

 

Budapest, 2020. február 25. 

       

 

 

 

Déri Tibor 

polgármester 

 


